

Информационный листок для рыболовов

Техника безопасности

Спрашивайте совета хозяина, если у вас есть сомнения по поводу целесообразности выхода в море при ветреной погоде. Проверяйте наличие бензина и исправность GPS перед выходом в море. Помните, погода в Норвегии меняется очень быстро. Температура воды может опускаться до 3 градусов и в случае переворачивания лодки, речь идет о минутах!!! Прибрежная зона изобилует шхерами и островами и здесь легко можно потерять ориентацию – внимательно следите за своими перемещениями. Всегда имейте при себе мобильный телефон хозяина на экстренный случай. Читайте информацию для гостей, имеющуюся в коттеджах. Очень часто в коттедже можно найти расписание, согласно которому вы можете выходить в море. Если вы не прибудете к указанному времени, вас могут начать искать. Если вы задерживаетесь ко времени прибытия, лучше позвонить хозяину и предупредить о задержке. Если вы не нашли расписания в коттедже, спросите об этом у хозяина.

Аренда имущества

Если вы предварительно забронировали и оплатили лодку, с вами на месте подпишут договор, в котором указана ответственность арендатора. Примите во внимание, что страховка покрывает лишь часть ущерба нанесенного арендатором. Если вам не предлагают подписать договор, следует спросить о возможных компенсациях у хозяина, чтобы выставленные счета не были для вас неожиданностью. Возможна также оплата депозита, который возвращается при сдаче лодки в надлежащем состоянии. У лиц, рожденных после 1 января 1980 года, могут потребовать предъявить права на управление плавсредствами.

Практически на любой базе вам предоставят в аренду снасти. Вы несете материальную ответственность за порчу и утерю снастей. В особенности это касается приманок, утеря которых часто происходит в результате обрыва лески.

Советы по рыбалке

Не начинайте ловлю до полной остановки лодки. Если необходимо, включите для этого задний ход. В противном случае снасти рыбаков в лодке почти наверняка перепутаются.

При ловле на фьордах чаще всего используются пилкеры и тяжелые джигги. Вес и цвет снастей следует подбирать в зависимости от конкретных особенностей рыбалки. Если Вы решили купить наживки местном магазине, обратите внимание на то, что предлагается в прокате на базе. Как правило, местные снасти адаптированы для ловли в этом регионе.

Всегда рыбачьте с подветренной (наветренной) стороны лодки. При вертикальном блеснении все рыбаки на лодке ловят с одной стороны. При этом лодка дрейфует по ветру, и все лески тянутся за ней.

Используйте блесны одного веса. Если в лодке рыбачит больше одного человека, лучше использовать одинаковые по весу блесны. Это значительно уменьшит вероятность перепутывания снастей.

Избегайте волочения блесны по дну. Это почти наверняка приведет к зацепу и потере дорогой блесны. При активном джиггинге вероятность зацепа очень мала, так как блесна отрывается от дна сразу после удара. Если нужно на минуту отвлечься или отдохнуть, поднимите сначала блесну хотя бы на пару метров. Помните, что даже при полном штиле лодка движется за счет приливного течения.

Если леска ушла далеко в сторону – выберите снасть. Если Вы видите, что леска из-за дрейфа уходит в воду все под меньшим углом (вход ее в воду удаляется от Вас) и необходимо спускать все больше лески, чтобы блесна коснулась дна, а сам момент касания все труднее почувствовать, то лучше полностью выбрать снасть и снова опустить ее вертикально на дно.

Не пытайтесь забросить блесну. Если Вы рыбачите при дрейфе лодки с ее наветренной стороны, то заброс блесны сразу затруднит нормальный джиггинг из-за уменьшенного угла входа лески в воду и